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Türk doktorlardan kemik kayıpları tedavisinde devrim niteliğinde bir araştırma başarıyla sonuçlandı: 

KÖK HÜCRESİNDEN KEMİK ÜRETİLDİ
ÇENE KEMİĞİNE NAKLEDİLDİ

Neslihan Karakış’ın, hastalık ve tedavisi bilinen hikayelerden biri değil. O, bilim dünyasında ses getirecek kök hücresinden kemik üretilme ve nakledilme hikayesinin ve Türk doktorlarının dünya tıbbına armağan ettiği büyük bir projenin de baş kahramanı…  

Daha 17 yaşındayken tanıştığı tekrarlayan çene kemiği tümörü nedeniyle defalarca ameliyat oldu ama hastalıktan kurtulamadı. Sonunda alt çene kemiğinin 17 cm’lik kısmını kaybetti. Önce leğen kemiğinden alınan parça kemik nakli ile yapıldı. Ama enfeksiyon kaptı... Tam umudunu kaybettiği anda,  kendisine “biyokemik” projesinden söz edildi. Gencecik yaşta tüm cesaretini topladı ve “evet” dedi. Neslihan Karakış’ın kabul ettiği proje, onu bilim dünyasının ‘kahraman’ hastalardan biri yaparken aynı zamanda geleceğe umutla bakan bir genç kadın olmasını da sağladı…

İşte, Neslihan Karakış’ın uzun ve zorlu yolculuğunda, Türk doktorlarının ‘hayata bağlayan’ hikayesinin bilimsel arka planı ve bu araştırmanın sonuçları, 7 Mart 2017, Salı Günü saat 10.30’da Acıbadem Üniversitesi Atakent Hastanesi’nde gerçekleştirilecek basın toplantısında tüm detayları ile anlatılacak.  

Doç. Dr. Mehmet Veli Karaaltın’ın moderatörlüğünde gerçekleşecek basın toplantısına;  Sanayi ve ticaret bakanlığının desteğiyle gerçekleşen “biyokemik” projesinin araştırmacıları; Prof. Dr. Ercüment Ovalı, Prof. Dr. Ethem Güneren, Doç. Dr. Kahraman Öztürk, Prof. Dr. Halil İbrahim Canter, Doç. Dr. Sabri Cemi İşler, Op. Dr. Adnan Erdem de katılacak. 

İlk defa Türk doktorlarının geliştirdiği; kadavra kemiğine hastanın yağ hücrelerinin eklenmesiyle kemiğin canlandırılması, 3 boyutlu bir simülasyonla birebir çene kemiği üretilmesi ve başarıyla hastaya nakledilmesinin tüm detayları anlatılacak. 

Bu başarılı uygulamanın kemik kaybı olan milyonlarca hastaya nasıl umut olacağının da anlatılacağı toplantı da siz değerli basın mensuplarını aramızda görmekten mutlu olacağız. 
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