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QRAS STUDIO’DA, BEAUTY WORKSHOP’A DAVETLİSİNİZ

Şehirli ve sosyal kadının dünyasında minimalist akımı başlatan elbise markası QRAS, stilini minimal giyimle yansıtan ve modest fashion tercihlerinde rahatlığından ödün vermeyen ayrıcalıklı kadınlara hitap ediyor. QRAS’ın Bomonti’deki dikkat çeken showroomu QRAS STUDIO’da gerçekleşecek 3. workshop buluşması için geri sayım başladı.

[bookmark: _GoBack]Her kadın iyi giyinmek ister. QRAS; kadının dilinden anlayan bir marka olarak önce hayal edildi, sonra emekle, özenle üretildi ve heyecanla hayata geçti. QRAS’ın etkinlik markası QRAS STUDIO’da 4 Mayıs Cumartesi günü saat 13:00’da Dr. Ezgi Karavelioğlu ile ‘’Keep Calm and Be Ready For Spring’’ temalı workshop’un keyfi yaşanacak. QRAS STUDIO’da ilk olarak 25 Mart Pazar günü Akrilik Boya workshop buluşması ile katılımcılar keyifli anlar yaşadı. 1 Nisan Pazartesi günü ise Sertifikalı Uyku Danışmanı, @irlandalianne markasının kurucusu Influencer Esra Şimşek’in sunumuyla ‘’Happy&Sleepy’’ workshop gerçekleşti. 

[bookmark: _Hlk7184851]QRAS ve QRAS STUDIO ile ilgili daha fazla bilgi için @qrasstudio instagram hesabını inceleyebilir, Bomonti’deki QRAS STUDIO Showroom’u ziyaret edebilir, ayrıca çok yakında açılacak olan www.qrasstudio.com’dan yapacağınız online alışverişin tadını çıkararak, https://grasstudio.com/pages sayfasından size en yakın QRAS bayisini bulup elbiseleri deneyerek satın alabilirsiniz.


Workshop Talepleri, Marka İletişimi ve detaylı bilgi için: 
BAHAR ARAY, 0530 351 27 29,  bahar@araystrateji.com
