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Runtastic kullanıcıları Google Play Müzik ile Android cihazlar üzerinden antrenman için tasarlanmış özel şarkı listelerine ulaşabilecekler.

Google Play Müzik ve Runtastic, fitness antrenmanlarını ve müzik zevkini aynı uygulamada birleştiriyor. 

Artık uygulamalar arasında dolaşmak ya da motive edici müzikleri bulmak için sürekli şarkıları geçmek tarihe karışıyor. Dans müzikleri, heavy rock, ya da müzik zevkine uygun şarkı listeleri ile fitness aktiviteleri bundan sonra daha zevkli olacak.

Runtastic Koşu & Fitness uygulaması kullanıcıları, Google Play Müzik ve Runtastic işbirliği sayesinde antrenmanları sırasında motivasyonlarını artıracak 40 milyondan fazla şarkıya kolayca erişebilecek. 

Kullanıcılar Runtastic uygulamasının müzik bölümünü açtıktan sonra, uygulama içinden, seçtikleri şarkı listelerini istedikleri zaman başlatabilecek, duraklatabilecek, atlayabilecek ve durdurabilecek. 

Google Play Müzik,  dakikada 130 temponun üzerindeki “Today's Running Hits”den en iyi dans müziklerini içeren “Sweaty EDM Workout”a, kullanıcıların tercih ettiği müzik tarzını Runtastic uygulaması için de sağlayacak. 

Uygulama kullanıcıları kendi listelerini oluşturabileceği gibi, şarkılarıyla antrenman yapmak istedikleri sanatçıları da seçebilecek. Üye olduktan sonra, Google Play Müzik kataloğuna, Google Play Müzik uygulaması içinde de reklamsız ulaşılabilecek.


